

责任
体彩

体彩启动奥运模式 为中国军团加油助威

当地时间7月26日19时30分，第33届奥林匹克运动会开幕式在巴黎举行。中国体育代表团将405名中国运动员在各个赛场激昂亮剑，奋勇拼搏，为国争光。与此同时，中国体育彩票也会启动奥运模式，以体彩的方式为中国军团加油助威。

奥运会前，即开型体育彩票新游戏“为中国力量加油2024”在全国上市销售。这是继2008年北京奥运会、2012年伦敦奥运会、2016年里约奥运会、2020年东京奥运会(2021年举办)之后，即开型体育彩票第5次亮出“奥运牌”，为购彩者送上快乐体验和幸运机会。连续5届奥运会，即开型体育彩票持续为购彩者搭建了以娱乐方式、公益方式参与体育盛会的平台，也为即开票与体育赛事有机结合进行探索与尝试。

巴黎奥运会期间，竞猜型体育彩票为购彩者准备

了丰盛的“奥运套餐”，全国联网单场竞彩游戏和传统足彩游戏等将开售奥运会男女足和男女篮赛事的竞猜。在接下来的半个多月，巴黎奥运会将接档欧锦赛，成为体育彩票竞猜型游戏爱好者的新朋友。

巴黎奥运会期间，全国体彩从业者还将向“体彩公益形象大使”这个特别的群体投以特别的关注目光。王宗源、昌亚妮、费立纬、叶诗文、孙佳俊、刘浩、刘虹等“体彩大使”将在奥运会跳水、游泳、皮划艇、竞走等项目上向金牌发起冲击或寻求突破，在展现中华体育精神和奥林匹克精神的同时，为体彩精神注入新的内涵。

奥运争光，体彩同行。中国体育彩票是国家公益彩票，享有“体育事业生命线”“公益事业助推器”之盛誉。

巴黎奥运会即将开幕之际，一个数据引人关注：截至7月20日，中国体育彩票自1994年全国统一发行30年来，累计筹集公益金已超过8370亿元。这些公益金广泛用于全民健身计划和奥运争光计划，以及多项社会公益事业。人们不会忘记，1994年至2023年，国家体育总局本级彩票公益金投入近400亿元用于全民健身计划和奥运争光计划，其中用于奥运争光计划超过134亿元，为助力中国体育全面展示、生动演绎“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言和“为国争光、无私奉献、科学求实、遵纪守法、团结协作、顽强拼搏”的中华体育精神发挥重要作用，作出突出贡献。

奥运盛会，万众瞩目。体彩助力，加油中国！

(张月霞)

公益体彩 >>>>

2023 河北最美体彩人李金灿： 笃守初心 躬身公益

李金灿是廊坊市一名普通的体彩代销者。工作中，他刻苦钻研、一丝不苟，销售业绩稳步增长；乐于助人，无私奉献，成立“廊坊体彩帮扶联盟”，帮助多家经营困难的网点走出低谷。

李金灿从2017年开始从事体育彩票销售工作，多年来，他积极参加市中心开展的多项培训，努力钻研彩票的各类玩法，不断丰富自己的知识储备，业务能力逐步提高；同时，敢于尝试新的销售方法，为购彩者提供优质服务，受到大家欢迎。功夫不负有心人，销售网点从一家不起眼的小店快速成长为当地小有名气的旗舰店。

“没有任何一项工作是轻而易举就能完成的，每一点成绩的取得，都离不开坚持不

懈的努力。从我加入体彩行业以来，深入了解到体彩在社会责任方面所做出的公益贡献。加入体彩，不仅让我找到了人生的定位，还有机会为社会公益出一份力；每一次取得进步，我都能感受到强烈的幸福感。”李金灿对自己从事的行业非常自豪。

随着业务知识的积累和销售经验的丰富，李金灿成了廊坊中心培训老师，他毫无保留地将自己的销售经验分享其他代销者，得到大家的认可，多次受到廊坊中心表彰。去年下半年，在市中心的支持下，他带头成立了“廊坊体彩帮扶联盟”。在他的带领下，“帮扶联盟”积极帮助几十家经营困难网点走出低谷，月销量从最初的几千或几万增长到几十万甚至上百万。

李金灿经常说，作为一名体彩人，工作和做人讲诚信，做的是责任，行的是善举，守的是初心，树的是形象，要让更多人一起见证体育公益的温度。他先后组织身边的朋友前往福利院、敬老院送去衣物，并参加“微光行动”，为廊坊特校奉献自己的一份爱心；给在甘肃地震、涿州洪水等自然灾害中受灾的人们捐赠物资，以实际行动践行体彩人的责任和担当。

“在公益的道路上，我希望带动更多的人，积极行动、无私奉献，汇小善、成大爱，聚微光，成星河；让体彩公益的力量汇聚成海，让爱心触手可及。”展望未来，李金灿充满信心。

(张月霞)

正能量



顶呱刮 为中国力量加油

TEAM CHINA 中国国家队

面值20元

加油 为中国力量

最高奖金100万元

36-0927-00000001-000

扫码试刮